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2010D38459 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

1 
In de begroting wordt niets gezegd over de invoering van Solvency II, en 
de invloed daarvan op de zorgverzekeraars en mogelijk op de premies. 
Waarom is dit niet genoemd? Hoe kijkt de regering aan tegen de impact 
van Solvency II? 

2 
Hoe hoog is het PGB-plafond in 2010? 

3 
Wordt de toegezegde € 350 000 (amendement 31 700 XVI -27) aan het 
VBOK-huis in Gouda ook voor 2011 gegarandeerd? 

4 
In 2010 groeiden de zorguitgaven (ontwikkeling BZK-uitgaven) harder dan 
geraamd. Hoe reëel is de raming voor komend jaar? 

5 
Door het werken met zorgstandaarden wordt er € 40 mln. bespaard. 
Wordt daarmee een systeem van optimale zorg beoogd, of het voorkomen 
van slechte zorg, door middel van het beschrijven van de absolute 
ondergrens voor goede zorg? 

6 
Toegang en controle van het gebruik van het PGB wordt aangescherpt. 
Welke maatregelen worden genomen tot aanscherping? Hoeveel moet dit 
opleveren? 

7 
Hoe denkt de regering de € 549 mln. aan ingeboekte korting op zieken-
huizen te halen? Wat zijn de gevolgen van deze maatregel als deze korting 
rechtelijk niet in te boeken is? 

8 
Hoeveel geld wordt vrijgemaakt voor een programmatisch aanbod om 
chronisch zieke patiënten beter in staat te stellen hun eigen ziekte te 
managen? 

9 
Wat zijn de uitkomsten van het onderzoek naar de zorgvuldigheid van de 
voorlichting rond prenatale screening, waaronder de 20-weken echo, 
uitgevoerd door het Erasmus MC (32 123 XVI-122) ? Wordt er op basis van 
de uitkomsten van het onderzoek een budget vrijgemaakt voor optimali-
satie van de voorlichting rondom de 20-weken echo? 

10 
Er wordt € 1,33 mln. vrijgemaakt voor suïcidepreventie. Kunt u aangeven 
waaraan dit wordt besteed? 

11 
Waarom krijgt stichting Ex6 een instellingsubsidie en stichting 113online 
een startsubsidie? 

12 
Onder punt 3 (Topsport) van de programma-uitgaven staat bij de stand 1e 
suppletoire begroting onder 1 dat er een bedrag van € 1,5 mln. vanuit EZ 
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is overgeheveld ten behoeve van «The HollandBelgium bid». Kan de 
minister aangeven waarom deze extra overheveling nodig was, en 
waaraan dit bedrag concreet is besteed? 

13 
Onder punt 3 (Topsport) van de programma-uitgaven staat bij de stand 1e 
suppletoire begroting onder 2 dat er een bedrag van € 4 mln. binnen 
beleidsartikel 46 ter beschikking is gesteld voor HollandBelgium bid. Kan 
de minister aangeven waaraan dit bedrag precies is uitgegeven? 

14 
Voor de begroting van 2010 werd er een investeringsstop afgekondigd 
voor financiële versterking van palliatieve zorg. Dit werd gedaan vanwege 
een mogelijke overschrijding op de begroting (zie Kamervragen 
2010Z09032 ). Welke maatregelen zijn er genomen om ervoor te zorgen 
dat voor de begroting van 2010 geen tekort dreigt, zodat er halverwege 
het jaar geen investeringsstop ingevoerd hoeft te worden? 

15 
Hoe heeft de beschikbaarheid van casemanagement bij dementie zich de 
afgelopen jaren kwantitatief ontwikkeld, en wat zijn de streefcijfers voor 
de periode 2011–2015? Wanneer is volledige landelijke dekking voor wat 
betreft de beschikbaarheid van casemanagement bij dementie bereikt, en 
welke inspanningen en bedragen zijn er nog nodig om een volledige 
landelijke dekking te bereiken? 

16 
Er wordt € 0,1 mln. vrijgemaakt voor het de uitbreiding van de wgbh/cz. 
Welke bestemming heeft deze € 0,1 mln.? 

17 
Er wordt € 0,6 mln. vrijgemaakt voor het verbeteren van de toeganke-
lijkheid van www.allestoegankelijk.nl. Wordt met de toegankelijkheid ook 
rekening gehouden met communicatie in gebarentaal? Betekent het 
verbeteren van de toegankelijkheid ook dat de helpdesk www.allestoegan-
kelijk.nl gratis wordt? 

18 
Het kabinet zal na parlementaire goedkeuring initiatieven ontplooien en 
ondersteunen gericht op de bekendheid van het VN verdrag. Welke vorm 
wordt gegeven aan het bekend maken van het VN verdrag? 
Wordt er ook expliciet rekening gehouden met specifieke communicatie 
(rekening houdend met bijvoorbeeld gebarentaal) naar de doelgroep? 
Wordt er ook budget vrij gemaakt voor de toepassing en de implicaties 
van de ratificering van het VN verdrag? 

19 
Van het budget «Mensen sporten en bewegen meer voor hun 
gezondheid» is € 4,001 mln. niet-juridisch verplicht of bestuurlijk 
verbonden. Waaraan wordt dit besteed? 

20 
Van het budget «Via de sport ontmoeten mensen elkaar, doen mensen 
mee aan maatschappelijke activiteiten en gaan mensen met elkaar om» is 
€ 18,183 mln. niet-juridisch verplicht of bestuurlijk verbonden. Waaraan 
wordt dit budget besteed? 
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21 
Van het budget «De topsport in Nederland staat symbool voor ambitie, is 
een bron van ontspanning en draagt bij aan ons nationale imago in 
binnen- en buitenland» is € 7,275 mln. niet-juridisch verplicht of 
bestuurlijk verbonden. Waaraan wordt dit budget besteed? 

De voorzitter van de commissie,
Smeets 

De griffier van de commissie,
Teunissen
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